

USPJEŠNE POSLOVNE ŽENE

ŽENA TREBA ZNATI KOJI POSAO U NJOJ BUDI LJUBAV I STRAST

Esthetic&Design u razgovoru s uspješnom modnom menadžericom, dizajnericom, direktoricom Izbora Miss Beauty Zagreba i Zagrebačke županije te Varaždinske i Međimurske županije, vlasnicom Makeover studija te osnivačicom više uspješnih tvrtki i projekata - Brankicom Capan Vučić.

Za sam početak prvo nam recite zašto vas zovu žena-zmaj? 😊

Za početak zahvaljujem vam na pozivu i ovakvom pitanju jer ste u meni prepoznali uspješnu poslovnu ženu, što zapravo odražava moje unutrašnje stanje svjesnosti sebe same. Jer ono što misliš i radiš odraz je u ogledalu, tj. ono što drugi misle o tebi. Tako da je zapravo najvažnije u sebi stvoriti sliku o tome što želiš biti i raditi na tome. Mislim da sam ovime rekla puno toga. Završila sam *life & business coaching* tako da svakodnevno primjenjujem sve što sam naučila i u privatnom i poslovnom životu, a i pomažem drugima da dođu na tu razinu.

U procesu stvaranja nailazimo razne zapreke, ove ili one situacije, ali treba naći snagu u sebi da budeš jači od toga i rješavati jedno po jedno na putu prema uspjehu.

Što to jedna žena treba posjedovati da bi bila uspješna i priznata u onome što radi i kolika su odricanja u drugim dijelovima života?

Žena treba znati koji posao u njoj budi ljubav i strast. To je početak svega jer bez toga je posao samo odrađivanje posla za novac. Tu nema ostvarivanja sebe putem posla, ali ponekad je i to potrebno da bi se premostile situacije u životu, ali na kratko razdoblje. Kad-tad to vam dosadi i jednostavno vas to odbija te počinjete razmišljati u smjeru što biste željeli raditi.

Drugo što žena treba posjedovati je jasna vizija cijelog poslovnog projekta od početka do kraja. Ono što je nakon zacrtanog cilja važno je akcija i upornost. U procesu stvaranja nailazimo razne zapreke, ove ili one situacije, ali treba naći snagu u sebi da budeš jači od toga i rješavati jedno po jedno na putu prema uspjehu. Što se tiče drugih dijelova u životu, bitno je naći balans.

Naravno da ima situacija kad radite na zahtjevnom projektu i trebate više vremena za sastanke, putovanja, organizaciju i ljudske čimbenike gdje trebate biti fleksibilni, razumni, strpljivi kako bi svi na projektu bili zadovoljni. Lider treba imati takve kvalitete da se zna tko je čvrsta ruka, ali i oslonac onima gdje treba pružiti ruku i podići čovjeka. Zapravo, stvarno priznajem da uživam u svom po-



slu koji se sastoji od organizacije i kreative, a i volim raditi s ljudima. Također, važno je imati podršku svoje obitelji u svemu tome jer ako nije tako, onda sve trpi. Nakon odrađenog projekta obavezno počastim sebe nečime za svoju dušu, ali i cijelu obitelj. Npr. ode-mo nekamo na izlet, putovanje, *wellness* ili barem neki ručak. Glavno da smo svi tada na okupu.

Navedite nam neke od svojih projekata s kojima ste rasli u svo-me dvadesetogodišnjem iskustvu i koji su vam najdraži?

Ono što je obilježilo moje putovanje u svijet mode bila je moja mama. Bila je krojačica 35 godina i od nje sam puno toga naučila. Po završetku svog školovanja gdje sam stekla zvanje diplomirani modni menadžer, organizirala sam prvu samostalnu reviju koja je bila lansirajuća raketa u mojem modnom putovanju.

Iza toga sam odradila više od 50 modnih revija i organizacija raznih *evenata*. Tu je i dugogodišnja suradnja s Ivanom Banfić gdje sam počela s kreiranjem vizualnog identiteta u javnosti do preuzimanja kompletnog glazbenog menadžmenta te rada na svim zajedničkim projektima koji su bili *fitness i beauty* sadržaja. Nakon toga radila sam u Veleposlanstva kraljevine Danske na projektu *Dansko-hrvatskog summita* i tu sam dobila veću di-menziju međunarodnog poslovanja.

Nakon odrađenog projekta otvorila sam Makeover studio sa svojom kćeri Vivian Vučić te **modni atelje Boujee**. Budući da smo razvile suradnju s direktcijom Izbor Miss Beauty Hrvatske s *make upom* i kolekcijom.

Druge godine dobile smo ponudu da napravimo Izbor Miss Beauty Zagreba i Zagrebačke županije. Nakon uspješno odrađenog projekta koji smo krajem travnja ove godine odradili u hotelu Esplanade, uslijedile su ideje i za Varaždinsku i Međimursku županiju te smo u pregovorima za Istarsku županiju. **Ovim putem bih se htjela zahvaliti Sanji Bjedov Popović i Tamari Roglič, vlasnicama autor-skog projekta Timeless Beauty i Izbor Miss Beauty Hrvatske, na ukazanom povjerenju i dugogodišnjoj izvrsnoj suradnji.**

Uvijek sam sebe smatrala uspješnom i nema druge opcije. Svaki mi je projekt kao novo dijete i posvetim mu se da ga zdravo i uspješno podignem tako da su mi svi jednako dragi.

Suradnja s vašom kćeri Vivan Vučić čini se jako uspješna i kao tim jako ste inovativne u novim projektima. Recite nam više o tome.

Istina. Vivian je završila školu za medicinskog kozmetičara i lice je njezina domena rada u svakom pogledu pa je tako otišla na razinu više i postala vrhunski *permanent* i *make up artist*. Danas je službeni *makeup artist* na izborima Miss beauty Hrvatska i Zagreb te *Celebrity make up artist*. Mogu reći da sam jako ponosna mama. Nije uvijek sve idealno, bude tu svega, ali na kraju kad zaokružimo poslove, bude to velika sreća i zadovoljstvo. Volim je uključivati u svoje projekte jer tako općenito puno više nauči.

Časopis Esthetic&Design s ponosom može objaviti da smo izuzetno sretni zbog mogućnosti suradnje na projektu Izbor Miss Beauty Zagreba i Zagrebačke županije kao medijski pokrovitelji. Kako vidite našu daljnju suradnju i koji su benefiti za naše čitatelje i pratitelje na društvenim mrežama?

Posebno mi je drago što ćete pratiti naše kandidatkinje i izbore Miss Beauty zato što se u ovoj priči sve vrti oko ljepote, mode, žene i glamura. A to su najljepše i vječne teme čovječanstva. Našu suradnju vidim tako da putem ovog glamuroznog imidž-projekta istaknemo svu ljepotu naših najljepših djevojaka, kao i to da približimo poslovnim partnerima uvid u našu vrhunsku organizaciju što tiče same organizacije evenata te naše marketinške i PR domete koje postižemo putem suradnje prije samog izbora. Pružit ćemo mogućnost i čitateljima da glasaju za svoju favoritkinju te najbolja osvaja titulu Miss Beauty Media.

U vašem i našem poslovanju, u svijetu mode i ljepote u kojem djelujemo, imamo širok dijapazon raznih mogućnosti u razvijanju budućih zajedničkih projekata, i u Hrvatskoj i u cijeloj regiji. Sigurni smo da ćemo u određenom vremenu zajedničkom ženskom energijom, kao i dobrim idejama, iznjedrili neke nove evente koji će biti zanimljivi našim klijentima, ali i čitateljima časopisa. Podijelite s nama svoju viziju buduće suradnje.

Budući da su naši poslovi usko povezani, bilo bi dobro organizirati više projekata na kojima bismo mogli uključiti više poslovnih partnera kako bismo se povezivali, ponudili im kreativne oblike marketinških rješenja i nakon svega dobru zabavu. Ljudi vole slaviti uspjeh.



Svaki mi je projekt kao novo dijete i posvetim mu se da ga zdravo i uspješno podignem tako da su mi svi jednako dragi.

Možete li nam otkriti i neke od svojih novih, zanimljivih poslovnih projekata u budućnosti?

Mogu najaviti da smo kći i ja upravo krenule s proizvodnjom jednokratnih trepavica pod brendom **BOUJEE lashes by Vivian Vučić**. Budući da ih kći upotrebljava na stotine za svoj *make up*, došli smo na ideju da napravimo svoje koje su puno kvalitetnije od svih koje trenutačno postoje na tržištu u Hrvatskoj. Htjela bih naglasiti da su s oznakom *vegan*.



Zahvaljujemo na jako kvalitetnom i zanimljivom razgovoru i jako se veselimo budućim zajedničkim projektima. Svim čitateljima toplu preporučujemo da posjete **Makeover studio** i provjere bogatu ponudu modnih kreacija, mogućnosti *make up transformacija* kao i popularnih kozmetoloških tretmana poznatih svjetskih brandova.



**MAKE
OVER
STUDIO**

Makeover studio
Ul. kneza Višeslava 5, Zagreb
W: www.makeoverstudio.hr
T: +385 91 900 7221